

梅根·福克斯赴北京宣传

真人版《忍者神龟》来啦!



昨日,2014真人版电影《忍者神龟:变种时代》(以下简称:《忍者神龟》)在京举行了“神龟30年巨星中国行”新闻发布会,主演梅根·福克斯、威廉·菲德内尔以及制片人安德鲁·福姆、布拉德·富勒亮相。主创们在现场一秒钟变“神龟”,戴上“神龟鼻贴”,成为了现场的一大亮点。影片将于10月31日在全国上映。

原版漫画《忍者神龟》由凯文·伊斯特曼和皮特·拉尔德在1984年共同创作,至今刚好走过三十个春秋。《忍者神龟:变种时代》的故事讲述了四只功夫高强的神龟们和无畏的女记者爱普莉尔·奥尼尔(梅根·福克斯饰)、聪明幽默的摄像师弗恩·芬威克(威尔·阿奈特饰)通力合作,摧毁施莱德(威廉·菲德内尔饰)的恐怖计划,拯救纽约,使之重新恢复安宁。片中莱昂纳多、拉斐尔、米开朗基罗、多纳泰罗四位神龟及老鼠大师斯普林特均是动作捕捉及CG拍摄完成,全片覆盖了大约有1600个特效镜头。

在设计四只神龟的过程中,监制迈克尔·贝和导演乔纳森·理贝斯曼希望

通过一些细节诸如嘴部或面部的表演,使四只神龟看上去截然不同,不仅仅是外形上的差异,而是内在的个性化差异。这恰恰是经过全面升级的动作捕捉技术可以达到的,它呈现出了四只性格各异的神龟。

梅根·福克斯在现场表示:“我非常荣幸能够参与《忍者神龟》在中国的首映仪式。这是我第一次北京之旅,我对这个久负盛名的城市充满了期待。”而凭借美剧《越狱》而被国内观众熟悉的威廉·菲德内尔则表示,“非常高兴我有机会来北京。这些年来,我的影视作品得到了很多中国粉丝的支持和喜爱,终于有机会能当面感谢他们对我一直以来的关注。”(凤凰)

■外媒评价

这些神龟在影片中展现出了足够的力量,足以取悦孩子和原版的粉丝。——《底特律新闻报》

导演几乎是在绿幕前拍摄完了这部电影。片中的打斗、场景、细节,以及各种人物的制作,在大银幕上看起来,都很过瘾。——《好莱坞报道者》

伊能静为儿子烹制牛排

伊能静展现好妈妈本色,近日晒出自下厨为儿子烹制牛排和儿子大快朵颐的照片。伊能静在微博写道:“虽然大家上次很嫌弃本人厨艺,但小哈非常欣赏,几乎天天都要吃牛排,他喜欢牛排煎好后加上一块牛油融解,然后配上番茄洋葱海盐沾着吃,今天还做了焗烤,小王子爱西餐,~他说好好吃,真是好孩纸。”看到伊能静烹制的牛排和焗烤,网友回复道:“卖相不好不等于不好吃。只要是妈妈做的都好吃。”“幸福的孩子,好妈妈。”(凤凰)



韩国综艺冤家 中国荧屏聚首

第四季度荧屏周末档节目异常热闹,《奔跑吧兄弟》《明星到我家》《一年级》才刚上档,11月1日有一档新节目即将加入战团——韩国国宝级真人秀《两天一夜》的中国版将登陆东方卫视。而有意思的是,《两天一夜》和正在中国热播的《奔跑吧兄弟》的韩国原版在中国荧屏这对冤家也将狭路相逢。

同样是韩式综艺,《奔跑吧兄弟》主档户外竞技真人秀,在播出后明星在节目中的糗态百出成为

节目一大看点,而《两天一夜》则是明星组团旅游的概念。在圈内制片人看来,《两天一夜》有着更好的发展潜力:“我们认为纯靠游戏模式的《Running Man》可持续发展难度很大,这就是为什么这档节目目前在韩国本土就出现了收视疲软的现象。《Running Man》移植到中国,除了明星的选择有操作余地外,节目环节突破有限,而《两天一夜》‘公路真人秀’的特质,有很大的发挥空间,很容易根据中国不同地区做出中国特色。”(现快)

彭于晏自曝没时间谈恋爱

由彭于晏、刘诗诗和胡歌联合主演的电视剧《风中奇缘》正在湖南卫视热播。剧中,台湾偶像彭于晏饰演的卫无忌深受观众喜爱。剧中卫无忌的爱是那么热烈直接,不知道现实生活中彭于晏的感情

可有着落?对此,彭于晏直言:“我目前单身,重心还是放在工作上,毕竟现在这个阶段还是应该好好工作,希望能多演些好戏。感情部分就随缘,因为现在也确实没有时间考虑这一块。”(现快)

陈伟霆晒锅盖头

陈伟霆近日更新微博晒出自己换发型后的第一张自拍照,并写道:“新挑战新造型。”照片中陈伟霆放下刘海,令粉丝大呼可爱,纷纷留言:“啊啊啊锅盖头,太可爱了,是小鲜肉吧。”“这小哥请问有20岁了没?有对象吗?如果没有,你看看我怎么样?”(新浪)



森碟再现“女汉子”本色

田亮近日通过微博晒森碟高空攀爬照片,并透露称,森碟在儿童乐园将攀爬技术展现的淋漓尽致,5米高竟泰然自若,但吓坏了老妈叶一茜。照片中的森碟正如田亮所说,似乎一点也不害怕。此微博曝光后,网友纷纷围观并留言点赞,其中有网友称:“深得你的真传,想当年你站在跳台的时候也是帅帅的一枚。”更有网友称:“森碟兼具女神和汉子的气质。”(搜狐)



《碧血书香梦》热拍 韩栋张檬上演“虐恋”

华策影视出品的年代悬疑宅门剧《碧血书香梦》正在横店热拍,日前首度开放媒体探班,导演蒋家骏携主演巍子、张檬、韩栋等亮相。据悉,张檬扮演奇女子沈碧云,与浪荡公子哥韩栋上演了一场险象环生、荡气回肠的虐恋。此外,老戏骨巍子“变脸”演儒雅老爷,“我这几年演的都是粗线条的,找我的所有戏都是这一类的,演起来特别累。这么多年我一直在等一个文气的角色。现在终于等到了。”

导演蒋家骏透露,《碧血书香梦》全剧悬疑不断,故事从一个绝代才女嫁入宣家的那一刻起,到引发新婚丈夫身亡,再到养父神秘丧命宣宅,从始至终悬疑丛生又环环相扣,宣家上下几乎人人别有用心、心怀鬼胎。张檬出演这位奇女子沈碧云,她表示,自己初读剧本,就被沈碧云这样一个有血有肉的民国奇女子吸引,尤其是剧中沈碧云对书的热爱,对书楼的保护都让她非常感动,“沈碧云为了绝世

孤本,为了实现进入中国最大的藏书楼博览群书,为所有学子争取读书权利的理想,也为了探查灭门惨案,不惜以终生幸福为赌注,嫁给宣家三少爷。因此遇到了宣家四少浪荡子宣孝季,并在重重危机中渐生情愫。”

此外,韩栋扮演四少爷宣孝季,整日唱戏玩乐,一副浪荡公子哥作派,直到遇上沈碧云,命运也由此改变。在重重危机中,渐渐感化,投入到抗争的洪流,脱胎换骨。而老戏骨巍子在戏里饰演表面儒雅的宣老爷,是宣家的一家之主,以书礼持家,封建保守,为了能够保全祖上留下的书楼,为了维护宣家声誉,不惜一切手段,逼死媳妇,赶走亲弟弟,甚至娶了弟媳等,各种狗血桥段上演。巍子表示自己演得很过瘾,“这次终于不糙了,变了一张脸,不再是武夫了。书香门第、礼仪之家,宣老爷是一个儒雅的人,恪守家规,老旧派的代表。”(新华)



张涵予扮杨子荣 络腮胡子显狂野

徐克执导的《智取威虎山3D》发布最新一支预告片,首度曝光了张涵予饰演的杨子荣角色形象。与老版相比,新版杨子荣一身黑衣,张涵予更蓄起络腮胡子,显示出从影以来最狂野的一面。谈及《智取威虎山》这段传奇故事,徐克说道:“我觉得这并不是个只存在于过去的故事,我要用现在的角度、眼光和现代的手法去讲这个故事。”影片将于2014年12月24日圣诞档全面公映。(京华)



贝儿生日 礼物满满

前日刚过完6岁生日的贝儿,收了一屋子礼物,爸爸陆毅在微博晒出亲吻女儿的搞怪照,更不忘表白妻子鲍蕾“我爱你”。(新华)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油